



本社所在地 東京都港区赤坂八丁目 4 番 14 号 会 社 名 ブロードメディア株式会社

(コード番号: 4347)

代表 者 代表取締役社長橋 本太郎

問合せ先 取 締 役 押 尾 英 明

経営管理本部長

電 話 番 号 03-6439-3983

## 連結子会社の吸収合併(簡易合併・略式合併)完了に関するお知らせ

当社は、2019 年 10 月 30 日付「連結子会社の吸収合併 (簡易合併・略式合併) に関するお知らせ」にて公表いたしましたとおり、当社を存続会社、当社の連結子会社 6 社 (ルネサンス・アカデミー株式会社、ブロードメディア・スタジオ株式会社、ブロードメディア・テクノロジーズ株式会社、デジタルシネマ倶楽部株式会社、ブロードメディア GC 株式会社、ハリウッドチャンネル株式会社)を消滅会社とする吸収合併について、2020 年 4 月 1 日付で予定通り完了いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 本合併の目的

当社グループではこれまで、迅速な意思決定と機動力を重視し、複数の子会社において事業を行う体制のもと、各社間の連携強化や事業統合により事業を行ってまいりましたが、よりスピード感をもって体制強化を進めるため、100%連結子会社 6 社について吸収合併することといたしました。

また、本合併により、管理系業務の重複解消、人材配置の最適化等を推し進め、経営効率を高め、利益率の向上を図ってまいります。

## 2. 今後の見通し

本合併は、当社と100%連結子会社との合併であるため、連結業績への影響はありません。

## <参考>

2020年4月1日以降のグループ体制は以下のとおりとなります。

